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Compte rendu de réunion   

du 26/10/2023 
                     Hotel la Jamagne Gérardmer 

 
 
Présents :  Jean Pierre Daval, Grégoire Bluntzer, Charles Claude, Jean Annesser,  Maie Lapotre, 
Michel François Bonnet  
 
 Excusé : Yves Crouvezier  
 

1. Dernière réunion : Assemblée Générale du 28/09/2023 : 
 

Approbation à l’unanimité du compte rendu de cette réunion.  
 

2. Le point de notre trésorier : 
 

+Point des cotisations depuis l’envoi des demandes  
 
+Voir si nous pouvons avoir un Cat à 4 % (jpd) 
 
+Relances des clubs et cotisants non payants(gb)  

       

3. Nos actions : 
 

                  
+Le petit jeu concours fondé sur cril j rotary « c’est quoi ton toit », pourrait être proposé aux 
écoles de Gyumri, qui enseignent toujours le Français. La lettre est désormais traduite par 
Marina Baumont,  que nous remercions encore .Marina se propose via son papa qui est en 
Arménie de l’envoyer à une autre école que le secteur de Gyumri  

 
 

+ le camion pour l’Ukraine prévu en chargement ce jour est une nouvelle fois annulé, cela fait 
la 3 eme fois … 
 
+Le livre de Ani « Ténèbres » est sorti disponible à la Fnac pour 20 €  
 
 
+ Le fonds Boghossian via Karine nous a fait parvenir un courriel le 16 octobre et une 
possibilité d’aide via des dons pour les Déplacés de L’Artsakh, devons-nous y répondre ? Le 
comité précise que oui.  Jean Pierre nous informe que le papa de Ani (qui est adjoint au maire 
de Gyumri) a 400 personnes à reloger par jour. De quoi a-t-il besoin et de combien le 
matériel est disponible, ensuite nous pourrions envoyer un membre du CIP pour le 
déplacement local, possibilité d’ouvrir un compte localement à voir ensuite. 
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+ Michel propose l’ouverture d’une cagnotte « Fonds d’aide aux réfugiés Arméniens du haut 
Karabakh ». Contacter les 18 gouverneurs pour les en informer via une lettre et envoi courriel 
(Grégoire merci à Charles pour les adresses @ des gouverneurs), et préciser que la cagnotte 
se fait sous l’égide du CIP France Arménie et du Rotary  
 
 
+ Madame Debus de l’association cœur d’Arménie de Strasbourg, nous a donné des nouvelles 
de la jeune soprano Varduhi qui a fait la une des Dna suite à un concert aux « sacrées 
journées », vu nos bonnes relations avec Micheline nous envisageons une réunion avec elle 
et une action de communication concert ou non à Gérardmer ou Epinal à suivre … Maie se 
renseigne Sur la salle de la MCL acoustique et nombre de places , voir si orchestre joueur de 
doudouk ou autre , le Cip pourrait aider l’association de M Debus en compensation . 
 

  
 
+Narache un migrant Arménien Travaille chez Crouvezier développement, il est en intégration 
actuellement, comment pourrions-nous, nous rapprocher de ces migrants arméniens, les 
derniers événements en Artsakh vont-ils accélérer un processus de migration ?  Est-ce bien 
notre mission ? Le comité dit : « oui ». Il faut néanmoins  surmonter les problèmes de 
communication et de motivation, les hommes arméniens rencontrés sur notre commune ne 
font pas beaucoup d’efforts dans ce sens .   

 
 
 

4. Informations : 
 

+Conférence district 1790 de mars 2024, Narek nous informe de sa participation, Ani aussi.  
 
 
+Grégoire a envoyé un courriel groupé aux présidents et adg secteur 9, mais sans retour, à 
terme le but est d’envoyer ce même courriel à chaque secteur afin de se faire connaitre  

 
+Grégoire a envoyé un courriel à la fondation Aznavour le 6 septembre, pour une collaboration      
potentielle, pas de nouvelle  

 
 

Prochaine réunion le jeudi 23 novembre 2023 à 14h30  
Chez Grégoire 21 rue des longs champs 88160 Fresse sur Moselle  06 07 32 90 97
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